

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ**  
**ЗАКАРПАТСЬКОГО УГОРСЬКОГО ІНСТИТУТУ**  
**ІМЕНІ ФЕРЕНЦА РАКОЦІ ІІ**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
Педагогічною радою  
Фахового коледжу  
ЗУІ ім. Ф. Ракоці ІІ  
Протокол № 6  
від 11 липня 2023 р.  
Голова педагогічної ради



  
К. С.Шовш

**ЗМІНИ ДО ПРАВИЛ ПРИЙОМУ**

**ДО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ**  
**ЗАКАРПАТСЬКОГО УГОРСЬКОГО ІНСТИТУТУ**  
**ІМЕНІ ФЕРЕНЦА РАКОЦІ ІІ**

**У 2023 РОЦІ**

Зміни до Правил прийому розроблені приймальною комісією Фахового коледжу Закарпатського угорського інституту ім. Ференца Ракоці II відповідно до Змін до Порядку прийому на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня фахового молодшого бакалавра в 2023 році затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 27.06.2023 № 786, «Зміни до Змін до Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2023 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 березня 2023 року N 277, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 березня 2023 року за N 518/39574, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 06 червня 2023 року N 682, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 23 червня 2023 року за N 1087/40143, є додатком до Правил прийому до Фахового коледжу Закарпатського угорського інституту ім. Ференца Ракоці II у 2023 році (затверджених рішенням Педагогічної ради Фахового коледжу Закарпатського угорського інституту ім. Ференца Ракоці II від 24 квітня 2023 року, Протокол №4) відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня фахового молодшого бакалавра в 2023 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 15 березня 2023 року № 276, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 28 березня 2023 року №519/39575.

#### **У тексті Правил прийому:**

1) у пункті 4 слова і цифри «01 січня 2023 року» змінити словами і цифрами «24 лютого 2022 року».

1. У розділі VI:

2) пункт 1 викласти в такій редакції:

«1. Вступники на навчання для здобуття фахової передвищої освіти на основі вступу БСО реєструють заяви:

тільки в електронній формі (через електронний кабінет в ЄДЕБО на вебсайті за адресою <https://vstup.edbo.gov.ua>), крім визначених у цьому пункті випадків;

подають першу заяву в паперовій формі з одночасним створенням електронного кабінету в приймальній комісії закладу освіти, інші заяви реєструють тільки в електронній формі:

за наявності розбіжностей у даних вступника в ЄДЕБО (прізвище, ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, стать, громадянство тощо) і у відповідному документі про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, ступінь фахової передвищої, вищої освіти та у сертифікаті національного мультипредметного теста чи зовнішнього незалежного оцінювання (у разі їх подання);

тільки в паперовій формі (у зв'язку з неможливістю зареєструвати особистий електронний кабінет вступника):

у разі подання іноземного документа про освіту;

у разі подання документів іноземцями та особами без громадянства, крім осіб з посвідкою на постійне проживання в Україні;

у разі подання документа про повну загальну середню освіту, виданого до запровадження фотополімерних технологій їх виготовлення;

у разі подання документа про раніше здобуту освіту (основу вступу), інформація про який відсутня в ЄДЕБО, за умови що документи про освіту видані до запровадження фотополімерних технологій їх виготовлення;

у разі неможливості зареєструвати електронний кабінет або подати заяву в електронній формі з інших причин, що підтверджено довідкою приймальної комісії закладу освіти у довільній формі.»;

3) в абзаці сьомому пункту 3 слова «(серію та номер)» виключити;

4) в абзаці другому пункту 5 цифри і слова «01 січня 2023 року» замінити цифрами і словами «24 лютого 2022 року».

5) в абзаці п'ятому пункту 6 цифри і слова «01 січня 2023 року» замінити цифрами і словами «24 лютого 2022 року».

2. У розділі VIII:

1) пункт 2:

доповнити після абзацу п'ятого абзацом шостим такого змісту:

«особи, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України;».

У зв'язку з цим абзаци шостий – сімнадцятий вважати абзацами п'ятим – вісімнадцятим відповідно;

в абзаці восьмому цифри і слова «01 січня 2023 року» замінити цифрами і словами «24 лютого 2022 року».

доповнити після абзацу десятого абзацом одинадцятим такого змісту:

«діти загиблих (померлих) осіб, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України;».

У зв'язку з цим абзаци одинадцятий – вісімнадцятий вважати абзацами дванадцятим-дев'ятнадцятим відповідно;

доповнити після абзацу шістнадцятого абзацом сімнадцятим такого змісту:

«особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) в населених пунктах, віднесених до території активних бойових дій станом на 01 липня 2023 року або тимчасова окупація яких Російською Федерацією завершилась після 24 лютого 2022 року;».

У зв'язку з цим абзаци сімнадцятий – девятнадцятий вважати абзацами вісімнадцятим – девятнадцятим відповідно;

абзац вісімнадцятий викласти в такій редакції:

«діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками бойових дій, особами з інвалідністю внаслідок війни відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», внесених до Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, визнаних особами, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України;»

2) пункт 4 доповнити після абзацу п'ятого абзацом третім такого змісту:

«особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) в населених пунктах, віднесених до території можливих бойових дій станом на 01 липня 2023 року;».

У зв'язку з цим абзаци третій, четвертий вважати четвертим, п'ятим відповідно;

3. В абзаці шостому пункту 3 розділу IX цифри і слова «01 січня 2023 року» замінити цифрами і словами «24 лютого 2022 року».

4. Абзац другий пункту 1 розділу XIV викласти в такій редакції:

«Громадяни Російської Федерації та Республіки Білорусь, які не мають посвідки на постійне проживання в Україні, приймаються на навчання за індивідуальним дозволом МОН.»